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Publikacija Moje elektrarne, del skupine PV-Invest

Vabljeni k nakupu PV-Invest Zelenih in Modrih obveznic 2024.

10 držav    •    70 MW skupne moči    

108 zelenih elektrarn     •     91.111 MWh proizvedene elektrike na leto 

42.222 ton zmanjšanja izpustov CO2 na leto

Smo 
generacija, 

katere poslanstvo 
je, da prepreči  

okoljsko 
katastrofo

Skupina PV-Invest v številkah

Naslednje generacije vam bodo hvaležne!  
Ves v Sloveniji pridobljen denar bo vložen v pridobivanje 

zelene energije v Sloveniji.
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Naložbe v obnovljive vire ener-
gije in prehod v čistejšo priho-
dnost omogočajo tudi zelene 

obveznice, ki so postale vse bolj pri-
ljubljena izbira za vlagatelje, ki želijo 
prispevati k trajnostnemu razvoju, 
hkrati pa iščejo dolgoročne finančne 
naložbe. Smiselnost takšnih naložb 
je večplastna in odvisna od različnih 
dejavnikov.
 
Naložbe v obnovljive vire energije 
vključujejo naložbe v obnovljive vire 
energije in vključujejo tehnologije, 
kot so sončna energija, vetrna energi-
ja, hidroenergija, geotermalna ener-
gija in biomasa. Te naložbe so smisel-
ne iz več razlogov, denimo okoljskih, 
ki podpirajo prehod na trajnostno 
in nizkoogljično gospodarstvo. To je 

glavno za boj proti podnebnim spre-
membam in zmanjšanje izpustov to-
plogrednih plinov. S tem so povezani 
tudi regulativni in politični premiki, ki 
vključujejo nacionalne iniciative, kot 
so pariški sporazum, zeleni dogovor 
EU in različne subvencije ter spod-
bude za zelene tehnologije. Vlade 
svojim državljanom ponujajo davčne 
olajšave, subvencije in druge spod-
bude za projekte, ki podpirajo prehod 
na obnovljive vire energije.
 
Obnovljivi viri energije imajo mož-
nost za dolgoročno rast, saj se stroški 
tehnologij, kot sta sončna in vetrna 
energija, nenehno znižujejo. Poleg 
tega so ti viri bolj stabilni in trajnostni 
v primerjavi s fosilnimi gorivi, katerih 
cene lahko zelo nihajo. Kot dodatno 

prednost pa lahko poudarimo, da so 
po začetni naložbi obnovljivi viri ener-
gije pogosto povezani z nižjimi obra-
tovalnimi stroški in stabilnim denar-
nim tokom.
 
V povezavi z omenjenim se v zad-
njem obdobju povečuje izdaja ze-
lenih obveznic, pri katerih se zbrani 
denar v okviru izdaje uporablja za 
financiranje do okolja prijaznih pro-
jektov, kot so obnovljivi viri energije, 
energetska učinkovitost, trajnostna 
infrastruktura in podobno.
 
Tveganja in izzivi, ki jih prinašajo na-
ložbe v obnovljive vire energije, so po-
vezani z novimi tehnologijami. Lahko 
vključujejo tehnična tveganja, kot so 
neuspeh novih tehnologij ali zamu-

de pri vpeljavi; regulativna tveganja, 
kot so spremembe zakonodaje in 
političnih odločitev, lahko vplivajo na 
dobičkonosnost naložb v obnovlji-
ve vire energije in zelene obveznice; 
pomanjkanje likvidnosti, posebej pri 
dolgoročnih naložbah v obnovljive 
vire energije, kot so zelene obveznice, 
lahko pride do pomanjkanja likvid-
nosti na trgih, kar pomeni, da morda 
vlagatelji težko prodajo svoje naložbe 
predčasno.
 
Naložbe v obnovljive vire energije 
prek zelenih obveznic imajo potenci-
al za ustvarjanje pozitivnih finančnih 
in okoljevarstvenih učinkov. Za vlaga-
telje, ki iščejo zelene in družbeno od-
govorne naložbe, so tovrstne naložbe 
zanimiv naložbeni razred.

Naložbe v obnovljive vire energije in prehod v čistejšo 
prihodnost omogočajo tudi zelene obveznice

Irena Bravec
»Za naložbo v zeleno obveznico Moje 
elektrarne sem se odločila po pripo-
ročilu, in ker je v projekt vključeno 
slovensko podjetje, sem se odločila 
za nakup obveznic. Prav tako mi je 
bilo rečeno, da naložba prinaša do-
ber donos. Z donosom sem zado-
voljna, zanimivo pa se mi zdi tudi, da 
vlagamo v obnovljive vire energije. 
Moram pohvaliti tudi prijaznost sve-
tovalcev ob vplačilu. Še pred menoj 
se je za vplačilo odločil tudi mož in 
po njegovi dobri izkušnji sem se od-
ločila še sama. Verjamem, da bo to 
zanesljiva naložba.«

Sara Keser
»O tej naložbeni priložnosti sem 
prebrala članek in se potem odločila 
najprej za zakup sončnih panelov, po 
izplačilu te naložbe, ko se je donos-
nost znižala, pa sem se glede na novo 
ponudbo zelenih obveznic odločila še 
za te. Donos se mi zdi lep, naložba je 
po moji oceni varna, obresti že preje-
mam. Zelene naložbe so mi nasploh 
ljube, fotovoltaični paneli pa so zame 
tudi najljubša oblika med obnovljivi-
mi viri energije. Sploh v duhu debat 
o drugem bloku jedrske elektrarne 
in v času nujnosti zelenega prehoda 
moramo razmišljati o obnovljivih vi-
rih energije. Tudi skupnostne sončne 
elektrarne se mi zdijo zanimive.«

Daniel Medved 
Direktor Oddelka investicijskega 

bančništva v OTP banki

Zvonko Dolinar
»Nisem človek, ki bi preveč tvegal, 
ampak sem v zelenih obveznicah 
Moje elektrarne prepoznal stabil-
no srednjeročno naložbo, ki ohra-
nja vrednost. Vložil sem v petletno 
obveznico, računam, da je naložba 
varna. Te naložbe sicer ne vidim kot 
naložbo, ki bi prinašala veliko rast, 
ampak če v časih inflacije ohranja 
vrednost, je to zame dovolj. Zanimiv 
se mi je zdel tudi koncept vlaganja v 
obnovljive vire energije, torej ta zele-
ni prehod. Gre za mojo prvo takšno 
naložbo, v preteklosti sem sicer vla-
gal v sončne panele PV Invest, nekaj 
tudi v hidroelektrarne v Bosni in Her-
cegovini.«

Žan Polh
»Na dom sem prejel letak o priložno-
sti nakupa zelene obveznice in ker je 
že moj pokojni oče vlagal v sončne 
elektrarne, sem nadaljeval to s takšno 
naložbo. Vlaganje v zelene obveznice 
se mi zdi varno, donos je dovolj ve-
lik, sploh v primerjavi s tem, kar zdaj 
ponujajo banke za depozite, hkrati pa 
je zanimivo to, da vlagamo v zelene 
vire energije.«

Mnenja vlagateljev o zelenih obveznicah Moje elektrarne:  
Zakaj izbrati trajnostne naložbe?

KAJ JE PV-
INVEST ZELENA 
OBVEZNICA?
Zelene obveznice, imenovane tudi 
“Green Bonds”, so dolžniški vre-
dnostni papirji s fiksnim donosom, 
namenjeni izključno financiranju 
okolju prijaznih projektov. Denar, 
pridobljen s prodajo teh obveznic, 
se uporablja izključno za projekte, 
ki prispevajo k varovanju okolja, 
kot je na primer gradnja sončnih 
elektrarn. Vlagatelji, ki vlagajo v 
PV-Invest zelene obveznice, ne-
posredno podpirajo varstvo okolja 
in boj proti podnebnim spremem-
bam. Izdajatelji zelenih obveznic 
so zavezani, da bodo vsa zbrana 
sredstva namenili zgolj okolju pri-
jaznim projektom.

KAJ JE PV-
INVEST MODRA 
OBVEZNICA?
PV-Invest Modra Obveznica (Smart 
Bond) je zelena obveznica, ki ne 
zahteva odprtja trgovalnega ra-
čuna. Temelji na tako imenovani 
imenski obveznici. S to obveznico 
PV-Invest ponuja možnost vlaga-
nja v širitev sončnih elektrarn tudi 
tistim, ki nimajo lastnega trgo-
valnega računa, in omogoča iz-
koriščanje rasti obnovljivih virov 
energije – brez dodatnih stroškov 
vodenja računa.

Stopite v stik z 
nami še danes 
in odkrijte 
možnosti, ki jih 
prinašajo zelene 
obveznice!

059 102 858    
info@mojaelektrarna.si     
www.mojaelektrarna.com

Investitorji 
vse pogosteje 
prepoznavajo 
priložnosti v zelenih 
obveznicah kot 
stabilno in donosno 
izbiro. Od varovanja 
vrednosti pred 
inflacijo do prispevka 
k okolju, vlagatelji 
delijo svoje izkušnje 
in razloge za 
odločitve.

Fotografijo še 
čakamo



IZJAVA O OMEJITVI ODGOVORNOSTI
NAMEN
tega besedila je izključno oglaševanje javne ponudbe vred-
nostnih papirjev družbe 

PV-Invest GmbH, FN 331809f, Hauptstraße 246, 9201 
Krumpendorf am Wörthersee (v nadaljevanju Izdajatelj ali 
Družba). To besedilo ni niti prospekt niti ponudba vrednos-
tnih papirjev ali vabilo k oddaji ponudbe niti ni osebno pri-
poročilo za vrednostne papirje izdajatelja. Ponudbo vred-
nostnih papirjev izdajatelja sestavljajo izključno osnovni 
prospekt (v nadaljevanju Prospekt), ki ga je odobril luksem-
burški organ za finančni nadzor (Commission de Surveillance 
du Secteur Financier – CSSF), in pripadajoči končni pogoji za 
vsako posamezno izdajo vrednostnih papirjev (v nadaljevan-
ju Končni pogoji).

OBVESTILO
v skladu s 4. odstavkom avstrijskega zakona o kapitalskih 
trgih KMG (Kapitalmarktgesetz)

Prospekt je izdajatelj v skladu z zakonskimi zahtevami objavil 
na svoji spletni strani v razdelku Investor Relations na poveza-
vi, brezplačno pa je na voljo tudi na sedežu družbe PV-Invest 
GmbH, Hauptstraße 246, 9201 Krumpendorf am Wörthersee 
v običajnem delovnem času družbe.

OPOZORILO
Vlagatelji morajo svojo odločitev o naložbi sprejeti izključ-
no na podlagi javno objavljenega Prospekta, ki ga je odo-
bril luksemburški finančni nadzorni organ CSSF, in Končnih 
pogojev, ki veljajo za posamezno izdajo. Vlagatelji se mora-
jo pri sprejemanju naložbene odločitve zanašati izključno 
na lastno oceno družbe in vrednostnih papirjev, ki jih izda 
družba, vključno z njihovimi prednostmi in tveganji, poveza-
nimi z naložbo v vrednostne papirje. Vlaganje v vrednostne 
papirje družbe vključuje pomembna tveganja, vključno z 
delno ali popolno izgubo vloženega kapitala in tveganjem, 
da naložba ne bo prinesla nobenega donosa. Poleg tega ta 
naložba ne sodi med naložbe, za katere bi bili zakonsko za-
gotovljeni jamstvo in odškodnine za vlagatelje. Vlagatelji se 
morajo pred svojo odločitvijo o naložbi podrobno seznaniti s 
priložnostmi in tveganji, ki jih prinašajo ti vrednostni papirji, 
ter po potrebi poiskati tudi pravni ali davčni nasvet. Pri tem 
naj bodo še posebej pozorni na tveganja, ki so v prospektu 
navedena od strani 12 dalje.

DODATNA POJASNILA
Pogoj za nakup PV-Invest Zelene Obveznice 2024 je odprt 
trgovalni račun za vrednostne papirje pri eni od bank ali 
borznoposredniških družb. PV-Invest Modra Obveznica 2024 
je zelena obveznica, ki ne zahteva odprtja trgovalnega raču-

na. Temelji na tako imenovani imenski obveznici. S to ob-
veznico PV-Invest ponuja možnost vlaganja v širitev sončnih 
elektrarn tudi tistim, ki nimajo lastnega trgovalnega računa.

Kupci obveznic, ki so vešči spletnega poslovanja, lahko na-
kup opravijo tudi sami neposredno na naslovu  www.mo-
jaelektrarna.com.

Prospekt je na tej povezavi objavljen na spletni strani izda-
jatelja obveznic PV-Invest GmbH. Predstavitev izdanih ob-
veznic je na voljo na spletni strani podjetja Moja elektrarna, 
d. o. o., na povezavi www.mojaelektrarna.com in na sedežih 
obeh podjetij, PV-Invest GmbH, Hauptstraße 246, 9201 
Krumpendorf am Wörthersee, in Moja elektrarna, d. o. o., Par-
tizanska cesta 6, 2000 Maribor. Zainteresiranim vlagateljem 
lahko predstavitev obveznic pošljemo tudi po elektronski 
ali navadni pošti. Izdani sta dve obveznici, PV-Invest Zelena 
Obveznica 2024-2030 s fiksno obrestno mero in PV-Invest 
Modra Obveznica 2024-2031 s spremenljivo obrestno mero. 
Obseg emisije pri vsaki obveznici znaša 10.000.000 EUR. Za-
padlost prve je 3. 11. 2030, druge pa 3. 11. 2031. Obrestna mera 
pri prvi je 5 % letno, pri drugi pa 12-mesečni EURIBOR + 1,5 
% letno (prvo leto 5 %). Če javna ponudba ne bo predčasno 
zaključena, traja vpisno obdobje do 14. 2. 2025. Datum izda-
je: 1. 10. 2024. PV-Invest Zelena Obveznica kotira na dunajski 
borzi, PV-Invest Modra Obveznica pa ne, saj gre za imens-
ko obveznico, ki ni kotirana na borzi. Plačilno mesto: Baader 
Bank AG.

PROSPEKT, KONČNI POGOJI IN POVZETEK SPECIFIKACIJ
Prospekt, ki ga je 20. septembra 2024 potrdil luksemburški 
nadzorni organ za finančne trge Commission de Surveil-
lance du Secteur Financier CSSF in o katerem so bili uradno 
obveščeni avstrijski zvezni organ za finančni nadzor BaFin, 
avstrijski zvezni organ za nadzor finančnih storitev FMA in 
slovenski organ ATVP, ter z njim povezani končni pogoji in 
povzetka specifikacij so vam na voljo na spodnjih povezavah.
•	 Prospekt z osnovnimi informacijami za program izdaje 

obveznic 2024 družbe PV-Invest GmbH (prenos PDF)
•	 Oglasna zloženka za obveznice PV-Invest 2024 (prenos 

PDF)
•	 Končni pogoji za PV-Invest Zeleno Obveznico 2024-2030 

s 5,00 % fiksno obrestno mero z dne 26. 9. 2024 z nomi-
nalno vrednostjo do 10.000.000,00 EUR (prenos PDF)

•	 Končni pogoji za PV-Invest Modro Obveznico 2024-2031 
s spremenljivo obrestno mero z dne 26. 9. 2024 z nomi-
nalno vrednostjo do 10.000.000,00 EUR (prenos PDF)

•	 Povzetek specifikacij ponudbe PV-Invest Zelena Ob-
veznica 2024-2030 (prenos PDF)

•	 Povzetek specifikacij ponudbe PV-Invest Modra Ob-
veznica 2024-2031 (prenos PDF)

059 102 858 
info@mojaelektrarna.si 

 www.mojaelektrarna.com
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Izraz zelena obveznica opisuje 
vrednostni papir s predvidenim 
izplačilom obresti, ki se uporablja 
za financiranje okoljskih in 
podnebnih projektov.

Zeleni obveznici PV-Invest 2023 že na voljo na naši spletni strani
V naši ponudbi vlagatelji vedno najdete samo kakovostne in 
skrbno načrtovane produkte s trajno okoljsko komponento, kar  
je tudi naše poslanstvo. 

Eden takšnih produktov so tudi zelene obveznice naše lastnice, ki 
jih po lanskem uspehu, s katerim smo v Sloveniji glede na ostale 
države, v katerih so se zelene obveznice prodajale, za več kot še 
enkrat presegli vsa prodajna predvidevanja – glede na število 
prebivalcev, da o kupni moči sploh ne govorimo. 

Te države so poleg Slovenije bile 
Avstrija, Nemčija in Luksemburg. 
Velik uspeh ni samo prodajni uspeh, 
ampak kaže tudi na uspeh, da imajo 
slovenski vlagatelji visoko okoljsko 
zavest. 

Zelene obveznice PV-Invest so ponovno na voljo v omenjenih 
državah in ponovno izredno zanimive, zato upamo, da bomo v 
Sloveniji ponovno dosegli lanski nadpovprečni rezultat. Glede  
na privlačnost obeh zelenih obveznic in glede na njun namen  
ter seveda glede na vašo visoko vlagateljsko okoljsko zavest,  
smo v to lahko prepričani.

IZJAVA O OMEJITVI ODGOVORNOSTI
NAMEN

tega besedila je izključno oglaševanje javne ponudbe vrednostnih papirjev družbe PV-Invest 
GmbH, FN 331809f, Lakeside B07, A 9020 Celovec (v nadaljevanju izdajatelj ali družba).

To besedilo ni niti prospekt niti ponudba vrednostnih papirjev ali vabilo k oddaji 
ponudbe, niti ni osebno priporočilo za vrednostne papirje izdajatelja. Ponudbo 
vrednostnih papirjev izdajatelja sestavljajo izključno osnovni prospekt (v nadaljevanju 
prospekt), ki ga je odobril luksemburški organ za finančni nadzor (Commission de 
Surveillance du Secteur Financier – CSSF), in pripadajoči končni pogoji za vsako 
posamezno izdajo vrednostnih papirjev (v nadaljevanju končni pogoji).

OBVESTILO v skladu s 4. odstavkom avstrijskega zakona o kapitalskih trgih KMG 
(Kapitalmarktgesetz)

Prospekt je izdajatelj v skladu z zakonskimi zahtevami objavil na svoji spletni strani v 
razdelku Investor Relations (www.pv-invest.com/de/investor-relations), brezplačno pa 
je na voljo tudi na sedežu družbe PV-Invest GmbH, Lakeside B07, A-9020 Celovec, v 
običajnem delovnem času družbe.

OPOZORILO

Vlagatelji morajo svojo odločitev o naložbi sprejeti izključno na podlagi javno 
objavljenega prospekta, ki ga je odobril luksemburški finančni nadzorni organ CSSF, in 
končnih pogojev, ki veljajo za posamezno izdajo. Vlagatelji se morajo pri sprejemanju 
naložbene odločitve zanašati izključno na lastno oceno družbe in vrednostnih papirjev, 
ki jih izda družba, vključno z njihovimi prednostmi in tveganji, povezanimi z naložbo v 
vrednostne papirje. Vlaganje v vrednostne papirje družbe vključuje pomembna tveganja, 
vključno z delno ali popolno izgubo vloženega kapitala in tveganjem, da naložba ne bo 
prinesla nobenega donosa. Poleg tega ta naložba ne spada med naložbe, za katere bi 
bilo zakonsko zagotovljeno jamstvo in odškodnine za vlagatelje. Vlagatelji se morajo pred 
svojo odločitvijo o naložbi podrobno seznaniti s priložnostmi in tveganji, ki jih prinašajo ti 
vrednostni papirji, ter po potrebi poiskati tudi pravni ali davčni nasvet. Pri tem naj bodo 
še posebej pozorni na tveganja, ki so v prospektu navedena od vključno strani 12 dalje.
DODATNA POJASNILA
Vsi zainteresirani kupci obveznic PV-Invest 2023 (Zelena obveznica PV-Invest 2023-2028 
s 5% fiksno obrestno mero in Zelena obveznica PV-Invest 2023-2033 s spremenljivo 

ČASOVNO OMEJENA PONUDBA

Zelena obveznica  
PV-Invest 2023-2028
s 5% fiksno obrestno mero

Smo generacija, 
katere poslanstvo 
je, da prepreči 
okoljsko katastrofo

Brošura  
Zeleni obveznici  
PV-Invest 2023
Naročite si svoj tiskani ali e-izvod, ki 
ga lahko enostavno prenesete tudi z 
naše spletne strani za obveznice na 
naslovu www.mojaelektrarna.com.

Privlačna  
obrestna mera

Sončne novice

Izdaja zelenih obveznic omogoča gradnjo 
in pridobivanje novih elektrarn za 
proizvodnjo trajnostne električne energije. 

Zeleni obveznici PV-Invest 2023 že na voljo na naši spletni strani
Če ste med prejemniki naših Sončnih 
novic, zagotovo drži, da v kar 
največji meri skrbite za ohranjanje 
okolja – na različne načine, ob 
vsaki priložnosti, vsak med nami 
po svojih najboljših močeh. 

Z našo dodatno ponudbo v 
trimesečnem obdobju, v katerega 
vstopamo, s ponudbo zelenih 
obveznic naše lastnice, skupine 
PV-Invest, vam omogočamo 
dodatno možnost za udejanjenje 
vašega trajnostnega pristopa 
k svetu in življenju. 

Posebnost tega pristopa je v tem, 
da lahko z njim oplemenitite 
svoja finančna sredstva, medtem 
ko jih v osnovi namenite za 
dober namen. Za najboljši 
namen. Za ohranitev planeta.

obrestno mero) lahko opravijo sprejem obveznic na trgovalni račun pri bankah in 
borznoposredniških družbah. Pogoj za nakup obveznic je odprt trgovalni račun za 
vrednostne papirje pri eni od slovenskih bank ali borznoposredniških družb; če 
trgovalnega računa še nimate, ga lahko odprete pri bankah in borznoposredniških 
družbah. Kupci obveznic, ki so vešči spletnega poslovanja, lahko nakup opravijo tudi 
sami neposredno na naslovu https://mojaelektrarna.com.

Prospekt je objavljen na spletni strani izdajatelja obveznic PV-Invest GmbH. Predstavitev 
izdanih obveznic je na voljo na spletni strani podjetja Moja elektrarna d. o. o. na povezavi 
https://mojaelektrarna.com, v fizični obliki pa na sedežih obeh podjetij, PV-Invest GmbH, 
Lakeside B07, A-9020 Celovec, in Moja elektrarna d. o. o., Partizanska cesta 5, 2000 Maribor. 
Zainteresiranim vlagateljem lahko pošljemo predstavitev obveznic tudi po elektronski ali 
navadni pošti. Izdani sta dve zeleni obveznici PV-Invest 2023, Zelena obveznica  
PV-Invest 2023-2028 s 5% fiksno obrestno mero in Zelena obveznica PV-Invest 2023-2033 
s spremenljivo obrestno mero. Obseg emisije pri vsaki obveznici znaša 10.000.000 EUR. 
Zapadlost prve je 15. 11. 2028, druge pa 15. 11. 2033. Obrestna mera pri prvi je 5 % 
letno, pri drugi pa 3-mesečni euribor + 1 % letno (prvo leto 5 %). Če javna ponudba ne bo 
predčasno zaključena, traja vpisno obdobje do 16. 2. 2024. Datum izdaje: 30. 10. 2023. 
Obveznice kotirajo na Dunajski borzi (Vienna MTF). Plačilno mesto: Baader Bank AG.

PROSPEKT in KONČNI POGOJI

Prospekt, ki ga je 13. oktobra 2023 potrdil luksemburški nadzorni organ za finančne 
trge Commission de Surveillance du Secteur Financier CSSF in o katerem so bili uradno 
obveščeni avstrijski zvezni organ za finančni nadzor BaFin, avstrijski zvezni organ za 
nadzor finančnih storitev FMA in slovenski organ ATVP, ter z njim povezani končni pogoji 
in povzetka specifikacij so vam na voljo na spodnjih povezavah: 

Prospekt z osnovnimi informacijami za program izdaje obveznic 2023 družbe PV-Invest 
GmbH (https://www.pv-invest.com/wp-content/bonds/2023/Base_Prospectus_PV-
Invest_Green_Bond_2023.pdf); Končni pogoji za Zeleno obveznico PV-Invest 2023-2028 
s 5% fiksno obrestno mero z dne 30. 10. 2023 z nominalno vrednostjo do 10.000.000,00 
EUR (https://www.pv-invest.com/wp-content/bonds/2023/Final_Terms_PV-Invest_
Green_Bond_2023-2028.pdf); Končni pogoji za Zeleno obveznico PV-Invest 2023-
2033 s spremenljivo obrestno mero z dne 30. 10. 2023 z nominalno vrednostjo do 
10.000.000,00 EUR (https://www.pv-invest.com/wp-content/bonds/2023/Final_Terms_PV-
Invest_Green_Bond_2023-2033.pdf)

ČASOVNO OMEJENA PONUDBA

Zelena obveznica  
PV-Invest 2023-2033
s spremenljivo obrestno mero
• 3-mesečni EURIBOR + 1 % letno (prvo leto 5 %)
• vlagateljem vsako leto vrnemo 10 % nominalne vrednosti

Vabljeni k nakupu zelenih obveznic 
naše lastnice, skupine PV-Invest.

Rezultati skupine:

10 držav

99 zelenih
elektrarn

63 MW skupne moči

82.000 MWh proizvedene 
elektrike na leto

38.000 ton zmanjšanja 
izpustov CO2 na leto

Naslednje generacije vam bodo 
hvaležne! Vsa v Sloveniji pridobljena 

sredstva bodo vložena v pridobivanje 
zelene energije v Sloveniji.

Povezava 
na nakup 
obveznic

Dobro obveščen vlagatelj  
je za nas izredno pomemben 
Zato vas vabimo, da se pred 
nakupom seznanite z vsemi 
podrobnostmi obveznic prek 
vsebine in povezav na spletni strani 
www.mojaelektrarna.com.

Pri obveznici s 
spremenljivo obrestno 
mero vlagatelji poleg 
obresti vsako leto 
že pred božičem 
(15. november) prejmete 
»božičnico« v vrednosti 
10 odstotkov vloženih 
sredstev. Naložba 
se vam bo tako 
hitreje povrnila. Prvo 
izplačilo že leta 2024.


